



呼格骨灰昨迁入新坟

墓志铭上写: 其生也短, 其命也悲

因内蒙古“4·9”毛纺厂女厕女尸案被冤杀的呼格吉勒图, 在被安葬在呼和浩特市郊外一坟地近20年后, 昨日凌晨5时, 他的骨灰被迁入离呼和浩特市近30公里的陵园的新墓地安葬。



弟弟将呼格的骨灰安放在墓穴中, 墓志铭上写着: “其生也短, 其命也悲。”



呼格的大哥将骨灰从旧墓中取出

凌晨迁坟 呼格魂归新墓地

近20年前, 发生在内蒙古呼和浩特市区的“4·9”毛纺厂女厕女尸案, 让呼格吉勒图梦断刑场, 他18岁的青春之花也由此凋零。尽管去年内蒙古高院撤销了之前对他的判决, 宣判他无罪, 可他的骨灰已被安葬在离呼和浩特市20公里远的郊外的一处墓地近19年。

据记者了解, 昨日凌晨, 呼格吉勒图在寒冷的初冬拥有了自己的新“家”, 他的骨灰被他的家人迁入了离呼和浩特市近30公里的新墓地。

凌晨3时, 呼格的哥哥昭力格图和弟弟德勒格图和亲戚一起把

呼格吉勒图的骨灰一捧捧地放入一个红色的布袋里, 并把布袋放入新买的骨灰盒里。由于担心父母目睹骨灰再次勾起对近20年前那不堪回首往事的回忆, 为尽量减少对他们的刺激, 在昭力格图和庆勒格图的要求下, 呼格吉勒图的父母没有前来迁坟。凌晨5时, 呼格吉勒图的骨灰被安放在新墓地内。

呼格吉勒图的新墓地位于离呼和浩特市近30公里远的和林格尔县安佑生态园内的宝珠山半山腰处, 新墓地和旧坟地相距约20公里, 该墓地是呼格吉勒图的父母花了15万元购买所得。据昭力格图介

绍, 新墓地建设是由中国装饰装潢总公司赞助出资, 墓地的设计及施工也是由该公司全程负责, 是该公司投入10余名人力持续了近一个月时间兴建而成。

除此之外, 呼格吉勒图迁坟兴建新墓地, 也得到了中国著名法学家江平的重视, 他还亲自撰写墓志铭, 墓志铭称, “呼格吉勒图18岁时, 蒙冤而死。呼格其生也短, 其命也悲。”

曾多次写内参向中央反映呼格案详情助推此案平反的新华社记者汤计, 也为新墓地写了呼格生平小传。

有人想为其著书 被母亲婉拒

在呼格案被平反的近一年里, 呼格父亲李三仁的气色看上去好了许多。半年前, 他收养了一条被人遗弃的小狗, 为家里增添了新的活力。老伴尚爱云的生活也健康了许多: 早晨起床跳老年舞, 按时接送8岁的孙女上学, 晚上还去跳老年舞。“自从儿子被枪决后, 我才知道生命是多么的重要, 为了不再连累我的两个儿子, 我要锻炼好身体。此外, 更是告慰儿子呼格, 妈妈不会让他担心。”

近一年来, 李三仁家也美化了不少, 新买的沙发和茶几, 室内的墙又粉刷了一遍, 屋内亮堂许多。

尚爱云还告诉记者, 呼格案改判以来, 前来联系的人更多了, 有要求把呼格案写成书的, 有想拍电影电视剧的, “我都委婉拒绝了, 我很累了, 现在只想过平凡人过的安静日子。”

据《法制晚报》

呼格母亲: 迁坟只等案子平反

在呼格吉勒图的母亲尚爱云看来, 19年前所选的这处旧坟地所处的位置尽管不是最理想的, 可由于离她所住的市区较近, 便于她和家人祭奠, 她就把呼格安葬于此了。坟头的野草青了又黄, 黄了又青, 近20年来, 在这个小小的坟头上,

洒下她和家人多少悲伤的泪水她已记不清, 留下旁人投去的多少白眼她也已记不清。

她告诉记者, 为呼格建一个新墓地并不是最近才有的想法, “其实这个想法很早就有了, 只是想等案子平反了再去隆重地为他建

一个新墓地, 以此来告慰他冤死的亡魂。”

尚爱云称, 儿子呼格吉勒图的死, 是她心里永远的痛, “其实从一开始我就知道我的儿子是个好孩子, 我相信他不会去干违法犯罪的的事情。”

吃火锅隐形眼镜会熔化? 不要担心

实验: 贴近火苗等“极端”情况, 镜片才会变形; 专家: 镜片耐高温



将镜片放置在距离火苗5厘米处, 镜片变干、变形

冬天来了, 围坐在一起吃热腾腾的火锅是许多市民御寒的方式。就在大家相约火锅店的同时, 一条“佩戴隐形眼镜吃火锅, 会导致镜片熔化在眼睛里”的消息出现在许多人的微博、微信朋友圈里。这不禁让一些戴隐形眼镜的人心里犯嘀咕。

记者通过做实验发现, 要让隐形眼镜镜片发生萎缩、变干等现象, 只有在极端情况如贴近锅边缘或火苗时, 才会发生, 吃火锅时保持一定的距离, 不会发生熔化现象。

专家解读

隐形眼镜耐高温 不会在眼睛里熔化

北京协和医院眼科主任医师陈有信告诉记者, 吃火锅时佩戴隐形眼镜不会发生隐形眼镜熔化等现象, 接诊时也没有遇到过类似的情况。

“如果温度到达一定程度, 能把隐形眼镜给熔化掉, 但那需要的温度非常高。但是我们的眼睛很敏感, 眼睛的结膜、角膜, 以及眼部皮肤等对温度敏感, 眼睑有眨眼的功能, 能直接保护眼睛。这都是自我保护的功能。除非有大火直接烧着。”

同仁医院隐形眼镜中心主任吕燕云也表示, 人的眼睛很敏感, 被烟、火熏了, 出于本能就会躲避, 万一有火星溅入眼睛, 由于镜片含水分, 加上眼睛分泌泪液, 火星会很快灭掉。也就是说镜片遇热可能会被灼坏, 不会在眼睛里熔化。

吕燕云说, 隐形眼镜耐高温, 可放入煮沸的生理盐水中消毒。要达到隐形眼镜熔化的温度, 人早就承受不了了。

“一般情况下不至于造成什么伤害。”陈有信说。 综合

传言

“戴隐形眼镜的注意了, 吃火锅时, 因为高温, 隐形眼镜会熔化!”最近, 类似的消息出现在微博和微信朋友圈里, 引发网友关注。

“吃火锅的时候看着沸腾的汤

吃火锅时隐形眼镜会熔化?

我在想, 我的隐形眼镜熔化了怎么办。好可怕, 接下来就再也不敢直视火锅了。”网友小童就有这样的担心。

记者在微博上搜索, 发现这样

的帖子并不少, 而且还有一些经过实名认证的“大V”也在转发这样的消息。有的帖子还“添油加醋”, 称不仅吃火锅时隐形眼镜会熔化, 吃自助烧烤等也会出现这样的情况。

实验

只有在极端情况下才会变形

是否真的会出现像微博中说的情况呢? 记者通过实验来验证。

实验器材: 蒸锅、蜡烛、某品牌日抛型隐形眼镜

实验目的: 验证在何种情况下, 隐形眼镜会熔化或者变形

实验一 靠近蒸汽(模拟火锅)

实验过程: 通常情况下, 人坐在座位上, 距离火锅的距离大约是0.5米。在蒸锅中放入清水, 加热至沸腾

并产生水汽, 将隐形眼镜镜片放置在不同位置, 观察镜片是否出现变化。

实验结果: 除非将距离贴近到1cm左右, 才会有高温水蒸气熏到隐形眼镜上, 并使隐形眼镜镜片变形, 但不会出现熔化的现象, 即使放入沸水中也不会。

实验二 靠近明火(模拟烧烤)

实验过程: 记者用蜡烛作为实验明火源, 采取与实验一相似的对

程, 观察镜片是否出现变化。

实验结果: 将镜片贴近到5厘米以内, 镜片就会出现变干、变形; 距离越近, 变形越快, 甚至燃烧。

实验结论

在与火锅等高温热源(火源)保持一定距离的情况下, 隐形眼镜镜片不会出现变形甚至熔化的现象, 只有在极端情况如贴着火锅边缘、贴近火苗的情况下, 才会出现变形。

苏锦樑: 香港将加强打击 零负团费现象

据香港特区政府新闻处消息, 香港特区政府商务及经济发展局局长苏锦樑11日在北京表示, 已向国家旅游局通报了一系列加强规管的措施, 特区政府将加强打击零负团费现象, “影子团友”将交内地处理。

当日, 苏锦樑与香港旅游业界主席胡兆英及总干事董耀中在北京与国家旅游局有关官员会面, 商讨加强管理旅游市场工作。

苏锦樑在会后接受媒体采访时表示, 已向国家旅游局通报了一系列加强规管的措施, 包括要求香港地接社向旅议会(香港旅游业议会)登记接待内地入境旅行团时, 必须先提供团队名单(包括领队姓名)供旅议会抽查; 对香港地接社与内地组团社之间的合同进行抽查, 被抽查的香港地接社须于指定时间内向旅议会提交这些合同, 违反规定的旅行社将会被处分; 旅议会研究提供内地入境团招待费用的资讯, 增加市场透明度等。

据新华社

戒毒机构“咨询员” 偷戒毒药贩卖被刑拘

昆明市公安局西山分局经侦大队11日发布了一起案件: 一名云南戴托普戒毒康复中心的“戒毒咨询员”竟然借工作之便, 将中心内部使用的戒毒药品偷出后, 面向社会进行销售。目前, 此人其弟已因涉嫌生产、销售假药罪被警方刑拘。

据办案民警介绍, 今年8月以来, 西山公安分局经侦大队民警接到线索, 称有人在互联网上发现有大量戒毒药品销售。警方分析发现, 这些药品主要是通过顺丰快递发往广东、福建、江西、湖南、贵州、浙江等地和云南部分地区, 几乎每天都有快递发出。

11月3日19时, 警方在西山区一家顺丰快递门口抓获嫌疑人李某劫, 当日23时, 警方又抓获了李某劫的兄弟李某熙。

经讯问, 嫌疑人交代, 今年3月以来, 李某熙利用担任云南戴托普戒毒康复中心“戒毒咨询员”的工作之便, 将该中心生产的内部使用的戒毒药品面向社会进行销售。李某熙还自称曾到某戒毒门诊购买过药品。办案民警介绍, 李某熙以前曾因贩毒被判刑, 并有吸毒史。戴托普是一家民营戒毒机构, 李某熙交代, 自己因掌握了曾经前来治疗的戒毒人员名单, 就主动联系询问是否需要戒毒药品。如果对方需要, 他就发短信给弟弟李某劫让其发快递。“他买来每板10粒药是三四十元, 以200元的价格销售。” 据新华社

河北秦皇岛开出 首张“车窗抛物”罚单

河北省秦皇岛市海港区城市管理综合执法局近日对“车窗抛物”开出首张罚单, 一私家车车主为其车窗抛物的行为缴纳了50元罚单。

车窗垃圾不仅污染城市环境, 给环卫工人增加负担, 同时对行人人身及其他行车安全带来极大隐患。根据相关法规, 车窗抛物的行为, 将被处以罚款。但车窗抛物这种行为常难以确认, 有关部门执法难度很大。海港区城管局在2015年启动了“文明港城拍拍拍”大型公益活动, 市民用手机、相机、摄像机、行车记录仪等捕捉到的车窗抛物等不文明行为, 可作为相关处罚的证据。 据新华社